

Sicherheitsdokument für die Standtafel von Joyz

Produktbeschreibung:

Die Standtafel von Joyz ist ein vielseitiges Lernspielzeug, das speziell für Kinder entwickelt wurde. Sie bietet eine große Fläche zum Schreiben, Malen und Lernen und ist mit einem integrierten Rechenschieber, einem Alphabet zur Unterstützung des Schriftspracherwerbs und einer Lernuhr mit beweglichen Zeigern ausgestattet. Der Holzrahmen der Staffelei garantiert Stabilität und Langlebigkeit. Die A-förmige Struktur verhindert Wackeln oder Kippen während der Verwendung. Die Tafel ist für Kinder ab 4 Jahren geeignet.

Wichtige Sicherheitsanweisungen:

1. Altersempfehlung:

- **Dieses Produkt ist für Kinder ab 4 Jahren geeignet.**
- **Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet, da Kleinteile verschluckt werden können.**

2. Aufbau und Installation:

- Stellen Sie sicher, dass die Standtafel auf einer **ebenen und stabilen Fläche** steht, um ein Umkippen zu vermeiden.
- Prüfen Sie regelmäßig alle Verbindungselemente, um sicherzustellen, dass sie **festgezogen** und sicher sind.

3. Verwendung:

- Kinder sollten die Standtafel immer **unter Aufsicht** eines Erwachsenen verwenden.
- Verhindern Sie, dass Kinder auf die Ablage oder die Tafel selbst klettern, um **Stürze oder Verletzungen** zu vermeiden.
- Stifte und andere Malutensilien sollten nach Gebrauch sicher verstaut werden, um **Ersticken** zu vermeiden.

4. Wartung:

- Reinigen Sie die Standtafel regelmäßig mit einem **feuchten Tuch und milder Seife**. Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, die die Oberfläche beschädigen könnten.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Papierrolle und andere Komponenten auf **Abnutzung oder Schäden** und ersetzen Sie sie bei Bedarf.

5. Lagerung:

- Lagern Sie die Standtafel an einem **trockenen Ort** und vermeiden Sie extreme Temperaturen oder Feuchtigkeit, um die Lebensdauer des Holzrahmens zu maximieren.

6. Entsorgung:

- Entsorgen Sie das Produkt entsprechend den **lokalen Entsorgungsvorschriften für Holz- und Kunststoffmaterialien**.

Haftungsausschluss:

Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden oder Verletzungen, die durch

unsachgemäßen Gebrauch oder unsachgemäße Montage des Produkts entstehen. Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.

Safety document for the Joyz stand panel

Product description:

The Joyz stand-up chalkboard is a versatile educational toy specially designed for children. It offers a large surface for writing, drawing and learning and is equipped with an integrated slide rule, an alphabet to support the acquisition of written language and a learning clock with moving hands. The easel's wooden frame guarantees stability and durability. The A-shaped structure prevents wobbling or tipping during use. The board is suitable for children aged 4 and over.

Important safety instructions:

1. age recommendation:

- This product is suitable for children aged 4 years and over.
- Not suitable for children under 3 years of age, as small parts can be swallowed.

2 Assembly and installation:

- Ensure that the stand is placed on a level and stable surface to prevent it from tipping over.
- Check all connecting elements regularly to ensure that they are tightened and secure.

3. use:

- Children should always use the stand board under adult supervision.
- Prevent children from climbing onto the tray or the board itself to avoid falls or injuries.
- Pencils and other drawing utensils should be stored safely after use to avoid the risk of suffocation.

4. maintenance:

- Clean the stand panel regularly with a damp cloth and mild soap. Do not use aggressive cleaning agents that could damage the surface.
- Regularly check the paper roll and other components for wear or damage and replace them if necessary.

5. storage:

- Store the stand board in a dry place and avoid extremes of temperature or humidity to maximize the life of the wooden frame.

6. disposal:

- Dispose of the product in accordance with the local disposal regulations for wood and plastic materials.

Exclusion of liability:

The manufacturer accepts no responsibility for damage or injury caused by improper use or incorrect installation of the product. If you have any questions or problems, please contact customer service.

Document de sécurité pour le panneau de stand de Joyz

Description du produit :

L'ardoise sur pied de Joyz est un jouet éducatif polyvalent spécialement conçu pour les enfants. Il offre une grande surface pour écrire, dessiner et apprendre et est équipé d'une règle à calcul intégrée, d'un alphabet pour aider à l'apprentissage de l'écriture et d'une horloge éducative avec des aiguilles mobiles. Le cadre en bois du chevalet garantit la stabilité et la durabilité. La structure en forme de A empêche tout vacillement ou basculement pendant l'utilisation. Le tableau convient aux enfants à partir de 4 ans.

Instructions de sécurité importantes :

1. recommandation d'âge :

- Ce produit convient aux enfants à partir de 4 ans.
- Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans, car de petites pièces peuvent être avalées.

2. montage et installation :

- Assurez-vous que le panneau de support est placé sur une surface plane et stable afin d'éviter tout basculement.
- Vérifiez régulièrement tous les éléments de fixation pour vous assurer qu'ils sont bien serrés et sûrs.

3. utilisation :

- Les enfants doivent toujours utiliser le tableau de support sous la surveillance d'un adulte.
- Empêchez les enfants de grimper sur le support ou sur le tableau lui-même afin d'éviter les chutes ou les blessures.
- Les crayons et autres ustensiles de peinture doivent être rangés en toute sécurité après utilisation afin d'éviter tout risque d'étouffement.

4. entretien :

- Nettoyez régulièrement le panneau de stand avec un chiffon humide et du savon doux. N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager la surface.
- Vérifiez régulièrement que le rouleau de papier et les autres composants ne sont pas usés ou endommagés et remplacez-les si nécessaire.

5. stockage :

- Stockez le panneau sur pied dans un endroit sec et évitez les températures ou l'humidité extrêmes afin de maximiser la durée de vie du cadre en bois.

6. mise au rebut :

- Éliminer le produit conformément aux réglementations locales en matière d'élimination des matériaux en bois et en plastique.

Clause de non-responsabilité :

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant

d'une utilisation ou d'une installation incorrecte du produit. En cas de questions ou de problèmes, veuillez contacter le service clientèle.

Documento di sicurezza per il pannello dello stand Joyz

Descrizione del prodotto:

La lavagna Joyz è un giocattolo educativo versatile appositamente progettato per i bambini. Offre un'ampia superficie per scrivere, colorare e imparare ed è dotata di un regolo calcolatore integrato, di un alfabeto per favorire l'acquisizione del linguaggio scritto e di un orologio didattico con lancette mobili. La struttura in legno del cavalletto garantisce stabilità e durata. La struttura a forma di A impedisce di oscillare o ribaltarsi durante l'uso. La lavagna è adatta ai bambini dai 4 anni in su.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. età consigliata:

- Questo prodotto è adatto ai bambini a partire dai 4 anni di età.
- Non è adatto ai bambini di età inferiore ai 3 anni, poiché le piccole parti possono essere ingerite.

2 Montaggio e installazione:

- Assicurarsi che il supporto sia collocato su una superficie piana e stabile per evitare che si ribalti.
- Controllare regolarmente tutti gli elementi di collegamento per verificare che siano serrati e sicuri.

3. utilizzo:

- I bambini devono sempre utilizzare la pedana sotto la supervisione di un adulto.
- Evitare che i bambini si arrampichino sul vassoio o sulla lavagna stessa per evitare cadute o lesioni.
- Le matite e gli altri strumenti per colorare devono essere riposti in modo sicuro dopo l'uso per evitare il rischio di soffocamento.

4. manutenzione:

- Pulire regolarmente il pannello del supporto con un panno umido e sapone neutro. Non utilizzare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie.
- Controllare regolarmente che il rullo carta e gli altri componenti non siano usurati o danneggiati e, se necessario, sostituirli.

5. conservazione:

- Conservare la pedana in un luogo asciutto ed evitare temperature o umidità estreme per massimizzare la durata del telaio in legno.

6. smaltimento:

- Smaltire il prodotto in conformità alle normative locali sullo smaltimento di legno e materiali plastici.

Esclusione di responsabilità:

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da un uso

improprio o da un'installazione non corretta del prodotto. In caso di domande o problemi, contattare il servizio clienti.

Documento de seguridad para el panel de soporte Joyz

Descripción del producto:

La pizarra de pie Joyz es un juguete educativo versátil especialmente diseñado para los niños. Ofrece una gran superficie para escribir, colorear y aprender y está equipado con una regla de cálculo integrada, un alfabeto para apoyar la adquisición del lenguaje escrito y un reloj de aprendizaje con manecillas móviles. La estructura de madera del caballete garantiza estabilidad y durabilidad. La estructura en forma de A evita que se tambalee o vuelque durante su uso. El tablero es adecuado para niños a partir de 4 años.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. edad recomendada:

- Este producto es adecuado para niños a partir de 4 años.
- No apto para niños menores de 3 años, ya que pueden tragarse piezas pequeñas.

2 Montaje e instalación:

- Asegúrese de colocar el soporte sobre una superficie nivelada y estable para evitar que vuelque.
- Compruebe periódicamente que todos los elementos de conexión estén apretados y seguros.

3. utilización:

- Los niños deben utilizar siempre la tabla de pie bajo la supervisión de un adulto.
- Evite que los niños se suban a la bandeja o al propio tablero para evitar caídas o lesiones.
- Los lápices y otros utensilios para colorear deben guardarse de forma segura después de su uso para evitar el riesgo de asfixia.

4. mantenimiento:

- Limpie regularmente el panel del soporte con un paño húmedo y jabón suave. No utilice productos de limpieza agresivos que puedan dañar la superficie.
- Compruebe regularmente si el rollo de papel y otros componentes están desgastados o dañados y sustitúyalos si es necesario.

5. almacenamiento:

- Almacene el tablero de pie en un lugar seco y evite temperaturas o humedades extremas para maximizar la vida útil del armazón de madera.

6. eliminación:

- Elimine el producto de acuerdo con la normativa local de eliminación de madera y materiales plásticos.

Exclusión de responsabilidad:

El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por un uso inadecuado o una instalación incorrecta del producto. Si tiene alguna duda o problema, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente.

Документ за безопасност за панела на стойката Joyz

Описание на продукта:

Joyz е универсална образователна играчка, специално създадена за деца. Тя предлага голяма повърхност за писане, оцветяване и учене и е оборудвана с интегрирано правило, азбука, която подпомага усвояването на писмения език, и учебен часовник с движещи се стрелки. Дървената рамка на статива гарантира стабилност и издръжливост. А-образната структура предотвратява клатене или накланяне по време на употреба. Таблото е подходящо за деца на възраст 4 и повече години.

Важни инструкции за безопасност:

1. препоръчителна възраст:

- Този продукт е подходящ за деца на възраст над 4 години.
- Не е подходящ за деца на възраст под 3 години, тъй като малки части могат да бъдат погълнати.

2. Сглобяване и монтаж:

- Уверете се, че стойката е поставена на равна и стабилна повърхност, за да не се преобърне.
- Проверявайте редовно всички свързващи елементи, за да се уверите, че са затегнати и сигурни.

3. използване:

- Децата трябва винаги да използват дъската под надзора на възрастен.
- Не позволявайте на децата да се катерят по таблата или по самата дъска, за да се избегнат падания или наранявания.
- Моливите и другите пособия за оцветяване трябва да се съхраняват безопасно след употреба, за да се избегне рискът от задушаване.

4. поддръжка:

- Почиствайте редовно панела на стойката с влажна кърпа и мек сапун. Не използвайте агресивни почистващи препарати, които могат да повредят повърхността.
- Редовно проверявайте ролката за хартия и другите компоненти за износване или повреда и ги подменяйте, ако е необходимо.

5. съхранение:

- Съхранявайте дъската на стойката на сухо място и избягвайте екстремни температури и влажност, за да удължите максимално живота на дървената рамка.

6. изхвърляне:

- Изхвърляйте продукта в съответствие с местните разпоредби за изхвърляне на дървени и пластмасови материали.

Изключване на отговорност:

Производителят не носи отговорност за щети или наранявания, причинени от неправилна употреба или неправилен монтаж на продукта. Ако имате някакви въпроси или проблеми, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти.

Bezpečnostní dokument pro stojanový panel Joyz

Popis produktu:

Stojanová tabule Joyz je všestranná vzdělávací hračka speciálně navržená pro děti. Nabízí velkou plochu pro psaní, vybarvování a učení a je vybavena integrovaným posuvným pravidlem, abecedou pro podporu osvojování psaného jazyka a výukovými hodinami s pohyblivými ručičkami. Dřevěný rám stojanu zaručuje stabilitu a odolnost. Konstrukce ve tvaru písmene A zabraňuje viklání nebo naklánění během používání. Tabule je vhodná pro děti od 4 let.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. věkové doporučení:

- Tento výrobek je vhodný pro děti od 4 let.
- Není vhodný pro děti mladší 3 let, protože může dojít ke spolknutí malých částí.

2 Montáž a instalace:

- Ujistěte se, že je stojan umístěn na rovném a stabilním povrchu, aby nedošlo k jeho převrácení.
- Pravidelně kontrolujte všechny spojovací prvky, abyste se ujistili, že jsou dotažené a bezpečné.

3. použití:

- Děti by měly stojan používat vždy pod dohledem dospělé osoby.
- Zabraňte dětem v lezení na podnos nebo samotnou desku, aby nedošlo k pádu nebo zranění.
- Tužky a další pomůcky k vybarvování by měly být po použití bezpečně uloženy, aby se zabránilo riziku udušení.

4. údržba:

- Pravidelně čistěte panel stojanu vlhkým hadříkem a jemným mýdlem. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky, které by mohly poškodit povrch.
- Pravidelně kontrolujte, zda se role papíru a další součásti neopotřebovávají nebo nepoškozují, a v případě potřeby je vyměňte.

5. skladování:

- Skladujte panel stojanu na suchém místě a vyhýbejte se extrémním teplotám a vlhkosti, abyste prodloužili životnost dřevěného rámu.

6. likvidace:

- Zlikvidujte výrobek v souladu s místními předpisy pro likvidaci dřeva a plastových materiálů.

Vyloučení odpovědnosti:

Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávným

použitím nebo nesprávnou instalací výrobku. V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů se obraťte na zákaznický servis.

Sikkerhedsdokument for Joyz-stativpanelet

Produktbeskrivelse:

Joyz stand-up kridttavle er et alsidigt pædagogisk legetøj, der er specielt designet til børn. Den har en stor overflade til skrivning, farvelægning og læring og er udstyret med en integreret regnestok, et alfabet til støtte for tilegnelsen af skriftsprog og et læringsur med bevægelige visere. Staffeliets træramme garanterer stabilitet og holdbarhed. Den A-formede struktur forhindrer, at det vakler eller vælter under brug. Tavlen er velegnet til børn fra 4 år og opefter.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Anbefalet alder:

- Dette produkt er egnet til børn fra 4 år og opefter.
- Ikke egnet til børn under 3 år, da små dele kan sluges.

2 Montering og installation:

- Sørg for, at stativet står på et plant og stabilt underlag, så det ikke vælter.
- Kontrollér regelmæssigt alle forbindelselementer for at sikre, at de er spændte og sikre.

3. Brug:

- Børn bør altid bruge ståbrættet under opsyn af en voksen.
- Forhindr børn i at klatre på bakken eller selve tavlen for at undgå fald eller skader.
- Blyanter og andre farveredskaber skal opbevares sikkert efter brug for at undgå kvælningsfare.

4. Vedligeholdelse:

- Rengør stativpanelet regelmæssigt med en fugtig klud og mild sæbe. Brug ikke aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige overfladen.
- Kontrollér regelmæssigt papirrullen og andre komponenter for slitage eller skader, og udskift dem om nødvendigt.

5. Opbevaring:

- Opbevar stativpanelet på et tørt sted, og undgå ekstreme temperaturer eller fugtighed for at maksimere trærammens levetid.

6. Bortskaffelse:

- Bortskaf produktet i overensstemmelse med de lokale regler for bortskaffelse af træ- og plastmaterialer.

Udelukkelse af ansvar:

Producenten påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug eller forkert installation af produktet. Hvis du har spørgsmål eller problemer, bedes du kontakte kundeservice.

Joyz-telinepaneelin turvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

Joyz stand-up liitutaulu on erityisesti lapsille suunniteltu monipuolinen opetuslelu. Se tarjoaa suuren pinnan kirjoittamiseen, värittämiseen ja oppimiseen, ja siinä on integroitu laskutikku, aakkoset kirjoitetun kielen oppimisen tukemiseksi ja oppimiskello, jossa on liikkuvat viisarit. Taulutaulun puurunko takaa vakauden ja kestävyuden. A-muotoinen rakenne estää heilumisen tai kaatumisen käytön aikana. Taulu sopii vähintään 4-vuotiaille lapsille.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. ikäsuositus:

- Tämä tuote sopii vähintään 4-vuotiaille lapsille.
- Ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille, koska pieniä osia voi niellä.

2 Kokoonpano ja asennus:

- Varmista, että jalusta asetetaan tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan.
- Tarkista säännöllisesti, että kaikki liitososat ovat kiristettyinä ja kiinnitettyinä.

3. käyttö:

- Lasten on aina käytettävä jalusta-alustaa aikuisen valvonnassa.
- Estä lapsia kiipeämästä tarjottimelle tai itse lautaan putoamisen tai loukkaantumisen välttämiseksi.
- Kynät ja muut väritystarvikkeet on säilytettävä turvallisesti käytön jälkeen tukehtumisvaaran välttämiseksi.

4. huolto:

- Puhdista jalustapaneeli säännöllisesti kostealla liinalla ja miedolla saippualla. Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa pintaa.
- Tarkista paperirulla ja muut osat säännöllisesti kulumisen tai vaurioiden varalta ja vaihda ne tarvittaessa.

5. varastointi:

- Säilytä jalustapaneeli kuivassa paikassa ja vältä äärimmäisiä lämpötila- tai kosteusmuutoksia puurungon käyttöiän maksimoimiseksi.

6. hävittäminen:

- Hävitä tuote puu- ja muovimateriaalien paikallisten hävittämismääräysten mukaisesti.

Vastuun poissulkeminen:

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat tuotteen virheellisestä käytöstä tai virheellisestä asennuksesta. Jos sinulla on kysyttävää tai ongelmia, ota yhteyttä asiakaspalveluun.

Έγγραφο ασφαλείας για το πάνελ της βάσης Joyz

Περιγραφή προϊόντος:

Ο επιτραπέζιος μαυροπίνακας Joyz είναι ένα ευέλικτο εκπαιδευτικό παιχνίδι ειδικά σχεδιασμένο για παιδιά. Προσφέρει μια μεγάλη επιφάνεια για γραφή, χρωματισμό και μάθηση και είναι εξοπλισμένος με ενσωματωμένο slide rule, αλφάβητο για την υποστήριξη της κατάκτησης του γραπτού λόγου και ρολόι μάθησης με κινούμενους δείκτες. Το ξύλινο πλαίσιο του καβαλέτου εγγυάται σταθερότητα και ανθεκτικότητα. Η δομή σε σχήμα Α αποτρέπει την ταλάντωση ή την κλίση κατά τη χρήση. Ο πίνακας είναι κατάλληλος για παιδιά ηλικίας 4 ετών και άνω.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. Σύσταση ηλικίας:

- Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο για παιδιά ηλικίας 4 ετών και άνω.
- Δεν ενδείκνυται για παιδιά κάτω των 3 ετών, καθώς τα μικρά μέρη μπορεί να καταποθούν.

2. Συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

- Βεβαιωθείτε ότι η βάση τοποθετείται σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να μην ανατραπεί.
- Ελέγχετε τακτικά όλα τα στοιχεία σύνδεσης για να βεβαιωθείτε ότι είναι σφιγμένα και ασφαλή.

3. χρήση:

- Τα παιδιά θα πρέπει πάντα να χρησιμοποιούν το stand board υπό την επίβλεψη ενηλίκων.
- Αποτρέψτε τα παιδιά από το να σκαρφαλώνουν στο δίσκο ή στην ίδια τη σανίδα για να αποφύγετε πτώσεις ή τραυματισμούς.
- Τα μολύβια και τα άλλα εργαλεία ζωγραφικής θα πρέπει να αποθηκεύονται με ασφάλεια μετά τη χρήση για να αποφεύγεται ο κίνδυνος ασφυξίας.

4. συντήρηση:

- Καθαρίζετε τακτικά τον πίνακα της βάσης με ένα υγρό πανί και ήπιο σαπούνι. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια.
- Ελέγχετε τακτικά τον κύλινδρο χαρτιού και άλλα εξαρτήματα για φθορά ή ζημιά και αντικαταστήστε τα εάν είναι απαραίτητο.

5. αποθήκευση:

- Αποθηκεύστε το πάνελ της βάσης σε ξηρό μέρος και αποφύγετε ακραίες θερμοκρασίες ή υγρασία για να μεγιστοποιήσετε τη διάρκεια ζωής του ξύλινου πλαισίου.

6. διάθεση:

- Απορρίψτε το προϊόν σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς απόρριψης ξύλου και πλαστικών υλικών.

Αποκλεισμός ευθύνης:

Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση ή λανθασμένη εγκατάσταση του προϊόντος. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών.

Biztonsági dokumentum a Joyz állványpanelhez

Termékleírás: A termék leírása:

A Joyz álló krétatábla egy sokoldalú, kifejezetten gyermekek számára tervezett oktatójáték. Nagy felületet kínál az íráshoz, színezéshez és tanuláshoz, és beépített csúszóvonallal, az írott nyelv elsajátítását támogató ábécével és mozgómutató tanulóórával van felszerelve. A festőállvány fagerete stabilitást és tartósságot garantál. Az A alakú szerkezet megakadályozza a használat közbeni imbolygást vagy billenést. A tábla 4 éves kortól alkalmas.

Fontos biztonsági utasítások:

1. életkori ajánlás:

- Ez a termék 4 éves kortól alkalmas.
- Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára, mivel az apró részek lenyelhetők.

2 Összeszerelés és telepítés:

- Győződjön meg róla, hogy az állványt vízszintes és stabil felületre helyezi, hogy megakadályozza a felborulást.
- Rendszeresen ellenőrizze az összes csatlakozóelemet, hogy azok meghúzva és biztonságosan legyenek.

3. használat:

- A gyermekeknek mindig felnőtt felügyelete mellett kell használniuk az állódeszkát.
- Az esések és sérülések elkerülése érdekében akadályozza meg, hogy a gyermekek felmásszanak a tálcára vagy magára a deszkára.
- A ceruzákat és más színező eszközöket használat után biztonságosan kell tárolni, hogy elkerüljék a fulladás veszélyét.

4. karbantartás:

- Tisztítsa meg az állványpanelt rendszeresen nedves ruhával és enyhe szappannal. Ne használjon agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják a felületet.
- Rendszeresen ellenőrizze a papírtekercs és más alkatrészek kopását vagy sérülését, és szükség esetén cserélje ki őket.

5. tárolás:

- Az állványpanelt száraz helyen tárolja, és kerülje a szélsőséges hőmérsékletet vagy páratartalmat, hogy maximalizálja a fa keret élettartamát.

6. ártalmatlanítás:

- A terméket a fa és műanyag anyagokra vonatkozó helyi ártalmatlanítási előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

A felelősség kizárása:

A gyártó nem vállal felelősséget a termék helytelen használata vagy helytelen beszerelése

által okozott károkért vagy sérülésekért. Ha bármilyen kérdése vagy problémája van, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz.

Veiligheidsdocument voor het Joyz standpaneel

Productbeschrijving:

Het Joyz staand krijtbord is veelzijdig educatief speelgoed speciaal ontworpen voor kinderen. Het biedt een groot oppervlak om te schrijven, kleuren en leren en is uitgerust met een geïntegreerde rekenliniaal, een alfabet om de verwerving van geschreven taal te ondersteunen en een leerklok met bewegende wijzers. Het houten frame van de ezel garandeert stabiliteit en duurzaamheid. De A-vormige structuur voorkomt wiebelen of kantelen tijdens het gebruik. Het bord is geschikt voor kinderen vanaf 4 jaar.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. leeftijdsadvies:

- Dit product is geschikt voor kinderen vanaf 4 jaar.
- Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar omdat kleine onderdelen ingeslikt kunnen worden.

2 Montage en installatie:

- Zorg ervoor dat de standaard op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst om kantelen te voorkomen.
- Controleer regelmatig of alle verbindingselementen goed vastzitten.

3. gebruik:

- Kinderen moeten de standplank altijd onder toezicht van een volwassene gebruiken.
- Voorkom dat kinderen op het plateau of het bord zelf klimmen om vallen of verwondingen te voorkomen.
- Potloden en ander kleurgerei moeten na gebruik veilig worden opgeborgen om verstikkingsgevaar te voorkomen.

4. onderhoud:

- Reinig het standpaneel regelmatig met een vochtige doek en milde zeep. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Controleer de papierrol en andere onderdelen regelmatig op slijtage of schade en vervang ze indien nodig.

5. opslag:

- Bewaar de standplank op een droge plaats en vermijd extreme temperaturen of vochtigheid om de levensduur van het houten frame te maximaliseren.

6. verwijdering:

- Voer het product af volgens de plaatselijke afvoervoorschriften voor hout en kunststof.

Uitsluiting van aansprakelijkheid:

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door onjuist gebruik of onjuiste installatie van het product. Neem bij vragen of problemen contact op met de klantenservice.

Dokument bezpieczeństwa dla panelu Joyz

Opis produktu:

Stojąca tablica kredowa Joyz to wszechstronna zabawka edukacyjna zaprojektowana specjalnie dla dzieci. Oferuje dużą powierzchnię do pisania, kolorowania i nauki oraz jest wyposażona w zintegrowany suwak, alfabet wspomagający naukę języka pisanego i zegar edukacyjny z ruchomymi wskazówkami. Drewniana rama sztalugi gwarantuje stabilność i trwałość. Konstrukcja w kształcie litery A zapobiega chybotaniu się lub przechylaniu podczas użytkowania. Tablica jest odpowiednia dla dzieci w wieku od 4 lat.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. Zalecenia wiekowe:

- Ten produkt jest odpowiedni dla dzieci w wieku 4 lat i starszych.
- Nie nadaje się dla dzieci w wieku poniżej 3 lat, ponieważ małe części mogą zostać połknięte.

2. Montaż i instalacja:

- Upewnij się, że stojak jest umieszczony na równej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu.
- Regularnie sprawdzaj wszystkie elementy łączące, aby upewnić się, że są dokręcone i bezpieczne.

3. użytkowanie:

- Dzieci powinny zawsze korzystać z podstawki pod nadzorem osoby dorosłej.
- Należy uniemożliwić dzieciom wspinanie się na tacę lub samą tablicę, aby uniknąć upadków lub obrażeń.
- Kredki i inne przybory do kolorowania powinny być bezpiecznie przechowywane po użyciu, aby uniknąć ryzyka uduszenia.

4. Konserwacja:

- Panel podstawy należy regularnie czyścić wilgotną szmatką i łagodnym mydłem. Nie używaj agresywnych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić powierzchnię.
- Regularnie sprawdzaj rolkę papieru i inne elementy pod kątem zużycia lub uszkodzeń, a w razie potrzeby wymień je.

5. przechowywanie:

- Panel stojaka należy przechowywać w suchym miejscu, unikając skrajnych temperatur i wilgotności, aby maksymalnie wydłużyć żywotność drewnianej ramy.

6. utylizacja:

- Produkt należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji drewna i tworzyw sztucznych.

Wyłączenie odpowiedzialności:

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane

niewłaściwym użytkowaniem lub nieprawidłową instalacją produktu. W przypadku jakichkolwiek pytań lub problemów prosimy o kontakt z działem obsługi klienta.

Documento de segurança para o painel de suporte Joyz

Descrição do produto:

O quadro de giz de pé Joyz é um brinquedo educativo versátil especialmente concebido para as crianças. Oferece uma grande superfície para escrever, colorir e aprender e está equipado com uma régua de cálculo integrada, um alfabeto para apoiar a aquisição da linguagem escrita e um relógio didático com ponteiros móveis. A estrutura de madeira do cavalete garante estabilidade e durabilidade. A estrutura em forma de A evita a oscilação ou a inclinação durante a utilização. O quadro é adequado para crianças a partir dos 4 anos.

Instruções de segurança importantes:

1. Recomendação de idade:

- Este produto é adequado para crianças com idade igual ou superior a 4 anos.
- Não é adequado para crianças com menos de 3 anos de idade, uma vez que as peças pequenas podem ser engolidas.

2 Montagem e instalação:

- Certifique-se de que o suporte é colocado numa superfície nivelada e estável para evitar que tombe.
- Verifique regularmente todos os elementos de ligação para se certificar de que estão bem apertados e seguros.

3. Utilização:

- As crianças devem utilizar a prancha de apoio sempre sob a supervisão de um adulto.
- Evitar que as crianças subam para o tabuleiro ou para o próprio quadro para evitar quedas ou ferimentos.
- Os lápis e outros utensílios para colorir devem ser guardados em segurança após a utilização para evitar o risco de asfixia.

4. Manutenção:

- Limpe regularmente o painel do suporte com um pano húmido e sabão neutro. Não utilize produtos de limpeza agressivos que possam danificar a superfície.
- Verifique regularmente se o rolo de papel e outros componentes apresentam desgaste ou danos e substitua-os se necessário.

5. armazenamento:

- Guarde a prancha do suporte num local seco e evite temperaturas ou humidades extremas para maximizar a vida útil da estrutura de madeira.

6. eliminação:

- Eliminar o produto de acordo com os regulamentos locais de eliminação de materiais de madeira e plástico.

Exclusão de responsabilidade:

O fabricante não aceita qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados por

uma utilização inadequada ou instalação incorrecta do produto. Se tiver quaisquer questões ou problemas, contacte o serviço de apoio ao cliente.

Document de siguranță pentru panoul standului Joyz

Descrierea produsului:

Tabla Joyz stand-up chalkboard este o jucărie educațională versatilă, special concepută pentru copii. Oferă o suprafață mare pentru scris, colorat și învățat și este echipată cu o riglă de calcul integrată, un alfabet pentru a sprijini dobândirea limbajului scris și un ceas de învățare cu mâini mobile. Rama din lemn a șevaletului garantează stabilitate și durabilitate. Structura în formă de A previne clătina sau înclinarea în timpul utilizării. Tabloul este potrivit pentru copiii cu vârsta de 4 ani și peste.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. recomandare de vârstă:

- Acest produs este potrivit pentru copiii cu vârsta de 4 ani și peste.
- Nu este potrivit pentru copiii sub 3 ani, deoarece părțile mici pot fi înghițite.

2. Asamblare și instalare:

- Asigurați-vă că suportul este amplasat pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni răsturnarea acestuia.
- Verificați în mod regulat toate elementele de conectare pentru a vă asigura că acestea sunt strânse și sigure.

3. utilizare:

- Copiii trebuie să utilizeze întotdeauna placa cu suport sub supravegherea unui adult.
- Împiedicați copiii să se urce pe tavă sau pe planșa în sine pentru a evita căderile sau rănilile.
- Creioanele și alte ustensile de colorat trebuie depozitate în siguranță după utilizare pentru a evita riscul de sufocare.

4. Întreținere:

- Curățați periodic panoul suportului cu o cârpă umedă și săpun ușor. Nu utilizați agenți de curățare agresivi care ar putea deteriora suprafața.
- Verificați în mod regulat dacă rola de hârtie și alte componente sunt uzate sau deteriorate și înlocuiți-le dacă este necesar.

5. depozitare:

- Depozitați placa suport într-un loc uscat și evitați temperaturile extreme sau umiditatea pentru a maximiza durata de viață a cadrului din lemn.

6. eliminare:

- Eliminați produsul în conformitate cu reglementările locale privind eliminarea lemnului și a materialelor plastice.

Excluderea răspunderii:

Producătorul nu acceptă nicio responsabilitate pentru daune sau vătămări cauzate de

utilizarea necorespunzătoare sau instalarea incorectă a produsului. Dacă aveți întrebări sau probleme, vă rugăm să contactați serviciul clienți.

Säkerhetsdokument för Joyz stativpanel

Produktbeskrivning:

Joyz stående griffeltavla är en mångsidig pedagogisk leksak som är speciellt utformad för barn. Den erbjuder en stor yta för att skriva, färglägga och lära sig och är utrustad med en integrerad räknesticka, ett alfabet för att stödja inläringen av skriftspråk och en inlärningsklocka med rörliga visare. Staffliets träram garanterar stabilitet och hållbarhet. Den A-formade strukturen förhindrar att tavlan vickar eller tippas under användning. Tavlan är lämplig för barn från 4 år och uppåt.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Åldersrekommendation:

- Denna produkt är lämplig för barn från 4 år och uppåt.
- Inte lämplig för barn under 3 år eftersom små delar kan sväljas.

2 Montering och installation:

- Se till att stativet placeras på ett plant och stabilt underlag så att det inte kan välta.
- Kontrollera regelbundet att alla anslutningselement är åtdragna och sitter fast ordentligt.

3. Användning:

- Barn bör alltid använda ståbrädan under uppsikt av en vuxen.
- Förhindra barn från att klättra upp på brickan eller själva tavlan för att undvika fall eller skador.
- Pennor och andra färgläggningsredskap ska förvaras säkert efter användning för att undvika kvävningsrisk.

4. Underhåll:

- Rengör regelbundet stativpanelen med en fuktig trasa och mild tvål. Använd inte aggressiva rengöringsmedel som kan skada ytan.
- Kontrollera regelbundet pappersrullen och andra komponenter med avseende på slitage eller skador och byt ut dem vid behov.

5. Förvaring:

- Förvara standbrädan på en torr plats och undvik extrema temperaturer eller luftfuktighet för att maximera träramens livslängd.

6. Avfallshantering:

- Kassera produkten i enlighet med lokala bestämmelser för kassering av trä- och plastmaterial.

Ansvarsfriskrivning:

Tillverkaren tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning eller felaktig installation av produkten. Om du har några frågor eller problem, vänligen kontakta kundtjänst.

Bezpečnostný dokument pre panel stojana Joyz

Popis produktu:

Joyz stojaca tabuľa je všestranná vzdelávacia hračka špeciálne navrhnutá pre deti. Ponúka veľkú plochu na písanie, vyfarbovanie a učenie a je vybavená integrovaným posuvným pravidlom, abecedou na podporu osvojovania si písaného jazyka a učebnými hodinami s pohyblivými ručičkami. Drevený rám tabule zaručuje stabilitu a odolnosť. Konštrukcia v tvare písmena A zabraňuje kolísaniu alebo nakláňaniu počas používania. Tabuľa je vhodná pre deti od 4 rokov.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. vekové odporúčanie:

- Tento výrobok je vhodný pre deti od 4 rokov.
- Nie je vhodný pre deti mladšie ako 3 roky, pretože môžu prehltnúť malé časti.

2 Montáž a inštalácia:

- Uistite sa, že stojan je umiestnený na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa zabránilo jeho prevráteniu.
- Pravidelne kontrolujte všetky spojovacie prvky, aby ste sa uistili, že sú dotiahnuté a bezpečné.

3. použitie:

- Deti by mali stojan používať vždy pod dohľadom dospelšej osoby.
- Zabráňte deťom liezť na podnos alebo samotnú dosku, aby nedošlo k pádu alebo zraneniu.
- Ceruzky a iné pomôcky na vyfarbovanie by mali byť po použití bezpečne uložené, aby sa zabránilo riziku udusenía.

4. údržba:

- Panel stojana pravidelne čistite vlhkou handričkou a jemným mydlom. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť povrch.
- Pravidelne kontrolujte, či sa kotúč papiera a ostatné komponenty neopotrebovali alebo nepoškodili, a v prípade potreby ich vymeňte.

5. skladovanie:

- Skladujte stojanový panel na suchom mieste a vyhýbajte sa extrémnym teplotám alebo vlhkosti, aby ste predĺžili životnosť dreveného rámu.

6. likvidácia:

- Likvidujte výrobok v súlade s miestnymi predpismi o likvidácii dreva a plastových materiálov.

Vylúčenie zodpovednosti:

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnym

používáním alebo nesprávnou inštaláciou výrobku. V prípade akýchkoľvek otázok alebo problémov kontaktujte zákaznícky servis.